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3amaua 1. Hawmepere Haii-MaaKOTO ISII0 9HUCJI0, KOETO € pPEIleHne Ha HEPABEeHCTBOTO

(z4+3)?—2@z-D+1)>(+2)(z-2)+(1—z)(2* +z+1)

Bamaua 2. Pemere ypasnenuero 2x(x? 4+ 1)(z% — 2|2 — 22|) = 0.

92010 _ (2502)4
Bagaua 3. Jla ce perrmn ypasuerueto |(—z—1)2 —x(x+1)| = 2M, xbaeio M = ~AT004 92009

3amaua 4. B tpwm Topbm mma obmo 36 kmmorpama Opamrao. Bropara Topba cbabpika % oT

2
KOJIMYECTBOTO OpaItHo B IMbpBaTa Topba, a Tperara Topdba CbIbpiKa 225% OT KOJIMYECTBOTO OPAITHO

BBB BTOpaTa Topba. [To Koko Kmmorpama OparriHo nMa BbB BCIKa Topba.

3amava 5. Egna obymapcka dpupma CKIYUNRIA JOTOBOP ¢ ThProBCKa (pupMa Ja i MpeoCcTaBs
o 180 umdra 0byBKM Ha JeH OT mgajeH Moaen. B mefierrumentoct obymapckara hupma mpon3Besk-
nmaqa ¢ 15 undra o0yBKM Ha JeH TTOBEYE OT JOTOBOPEHOTO, MOPAJIN KOETO €IMH JIEH MPEIN N3THIaHe
Ha, gorosopa st iponseesa 120 andra 00yBKM HAI JODOBOPEHOTO KOIn4uecTBO. Koko andra 00yBKN
e TpsibBasIo 1a npoussene obymapckara dpupma 110 J0rosop?

Bagaua 6. [agen e AABC ¢ ' 9BAC =30°, 4 ABC = 45°, sucounna CH(H € AB) u
megunana BM (M € AC). [la ce namepu rosemunara na < BMC.

Bamaua 7. B npasobrbaansg NABC (4 ACB = 90°) sucounuara e CD (D € AB), briomno-
nossmara #Ha < BCD e CL (L € AB), roukara M e cpenara na C'L u npasara AM npecnaa C'D
u C'B cvorBerro B Toukmre @ u S a ce mokaxe, ve CQLS e pomb.

Baga4da 8. [lajen e roriobrbiaes AABC (4 ABC > 90°), B koiiTo brionosossimara va < BAC
npecuua crpanara BC B touxka M. Mz6pana e touka P or crpanara AC, taka we < PMC =< BAC.
Ha ce pmokaxe, ye M P = MB.

Bamaua 9. Jla ce gokaxe, ue ako a, b M ¢ ca JBIKUHUTE HA CTPAHNTE Ha TPUBI'bJIHUK, TO

1
a?+ b > 502.

Bagaua 10. Jlokaxere, de ypasuennero 2 + 2010 = y? HsiMa perrenvie B mean GncIa.

Bpeme 3a pabora: 4 acTpOHOMUYECKU Yaca

IIsarnomo pewenue Ha 6cara 3a0a4a ce OUEHABA C 4 MOYKU.
Hoowcenasame Bu ycnewmna paboma!




